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1. Feladat (10 pont). Mondja ki a következ® tételeket és de�ní
iókat:

� Kezdetiérték-probléma maximális megoldása

� A maximális megoldás tulajdonságai

� ε-közelít® megoldás

� Stabil egyensúlyi pont de�ní
iója

� Tétel a folytonos függésr®l

2. Feladat (10 pont). Mondja ki és bizonyítsa be a Cau
hy �Peano egziszten
ia-

tételt (a felhasznált részállítások közül egyet kell bizonyítani, a többit elég ki-

mondani).

3. Feladat (±10 pont). Igazak-e az alábbi állítások? (A választ nem kell

indokolni.)

� Az expli
it els®rend¶ di�eren
iálegyenletre vonatkozó kezdetiérték-prob-

lémának pontosan egy megoldása van.

� A Lapla
e-transzformált a teljes komplex síkon értelmezve van.

� Ha a p egyensúlyi pont egy környezetéb®l induló megoldások t → +∞

esetén p-hez tartanak, akkor p stabil.

� Ha U ⊂ R×R
n
nyílt, f : U → R folytonos és a második változójában

Lips
hitz-tulajdonságú, akkor a megoldás folytonosan függ a kezdeti ér-

tékt®l.

� Ha a p egyensúlyi helyzet egy U környezetében megadható olyan folyto-

nosan di�eren
iálható V : U → R függvény, hogy minden p 6= q ∈ U-ra

V ′(q)f(q)< 0 és V (p)≤ V (q), akkor a p egyensúlyi helyzet aszimptoti-

kusan stabil.
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4. Feladat (16 pont). Keresse meg az y′′−y′ = 1, y′(0) = 0, y(0) = 1 kez-

detiérték-probléma megoldását négyféleképpen: (i) másodrend¶ lineáris állan-

dó együtthatós egyenlet, (ii) visszavezetés els®rend¶ egyenletre, (iii) Lapla
e-

transzformá
ió, (iv) Taylor-sor módszer (a harmadfokú tagokig).

5. Feladat (8p+6p). A Routh �Hurwitz-kritérium segítségével viszgáljuk meg,

hogy aszimptotikusan stabil-e az origó. A V (x, y, z) = 10x2+37xy+39y2−
−14xz−25yz+6z2 függvénynek az origó szigorú globális minimuma (a bizo-

nyítása plusz pontot ér). Ennek segítségével is vizsgáljuk meg az origó stabi-

litását.

ẋ=−2x+4y+z,

ẏ = x−z,

ż = 6y−z.
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